Problemas de ciclismo

En la Vuelta ciclista empezaron 207 corredores, pero abandonaron 39
corredores. ;Cudntos corredores quedaron?

La eapa quellegaba a Vejer empezo a las 9 y finalizo a las 3 de la tarde
(Cuanto tiempo duro?
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El ganador de la vuelta en Vejer hizo 12 kilometros de Jerez a Puerto Real,
35 kilometros de Puerto Real a Conil y 14 kildémetros de Conil a Vejer
(Cuantos kilometros hizo?
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El equipo de ciclista cuesta: 687 € la bicileta, 37 € laropay 12'50 € la
gorra ;Cuanto cuesta todo el equipo?

Calcula mentalmente
8+6= 9+5= 7+9=

3+8= 8+9= 6+7=

9+4= 7+1 = g +8 =






